Zadatak 2.1 (11/12 jesen, razina B)

5. . 2a° + 4 L .
Sto je rezultat sredivanja izraza 2——'_4& za sve a za koje je 1zraz definiran?
a pa——
A2+a
B.2—ag
2a
a4+ 2
2a
D.
a—2

Rjelenje zadatka Zadatak 2.1 (11/12 jesen, razina B)
Zadatak 2.2 (10/11 jesen, razina B)

1, 2,
—a 3a’

Koliki je rezultat zbrajanja 3

A.

3—2a

2
3—a

B.

a-+ 2
a8 — )

a+6
" 3a(3 —a)

RjeSenje zadatka Zadatak 2.2 (10/11 jesen, razina B)
D

Zadatak 2.3 (9/10 lIjeto, razina B)

o . 1
Koji je rezultat oduzimanja 22$ - 2 Fi i =% o2,

A
xr+ 2

D.

2 —4
RjeSenje zadatka Zadatak 2.3 (9/10 ljeto, razina B)
A

Zadatak 2.4 (10/11 ljeto, razina B)



.. L BT 3
Koji je rezultat oduzimanja — ; Zaw 5 &l
z? —1 z+1

A.

D z+1

RjeSenje zadatka Zadatak 2.4 (10/11 ljeto, razina B)
D

Zadatak 2.5 (11/12 zima, razina B)

2a + 3 _ 1
a2 — 16 a+4

Sto je rezultat sredivanja izraza , za sve a za koje je izraz definiran?

A a+ 7T
a? — 16
a—1

" a? — 16
20— 7

“a? - 16
2 2

D, 24

a? — 16

RjeSenje zadatka Zadatak 2.5 (11/12 zima, razina B)

Zadatak 2.6 (13/14 jesen, razina B)

Koji je nazivnik do kraja pojednostavljenog 1 skracenog algebarskog izraza 622:: + ﬁ‘?

Al

B.a+2

C.2—-a

D.a2 -4

RjeSenje zadatka Zadatak 2.6 (13/14 jesen, razina B)
Zadatak 2.7 (13/14 ljeto, razina B)

1 z — 2x2 3
r—1 :EZ $—3'

Koji je brojnik do kraja pojednostavljenog i skracenog algebarskog izraza

Ax-—1

B. -2



C.2z0+ 3

D.4x — 3

RjeSenje zadatka Zadatak 2.7 (13/14 ljeto, razina B)
C

Zadatak 2.8 (9/10 jesen, razina B)

3a—b 1\ 6
Koji je rezultat dijeljenja( = ) :

— . = : 9
72 +b b,zaa#ﬂ,b#—(}.

A.

NN

B2
b

1
C. —
2a

p. L
2b

RjeSenje zadatka Zadatak 2.8 (9/10 jesen, razina B)
D
Zadatak 2.9 (14/15 jesen, razina B)

Koja od navedenih jednakosti nije istinita za svaki pozitivan broj =?

Az = (z2)°

B.28 =% 2%
C.a8 =292
Dzl=z-2-2-2-2-2

RjeSenje zadatka Zadatak 2.9 (14/15 jesen, razina B)

Zadatak 2.10 (12/13 ljeto, razina B)

Zadani su brojevi K = 372, L = —372, M = —32, N = (—2)?. §to je od navedenoga to&no?

AK=M

BK<M

C.L>N

D.M#N

Rjesenje zadatka Zadatak 2.10 (12/13 Jjeto, razina B)
D

Zadatak 2.11 (11/12 ljeto, razina B)

Masa elektrona je 9.1094 - 1073 kg. Koliko je to grama?



A.9.1094 - 107** grama

B. 9.1094 - 10 % grama

C. 9.1094 - 10~% grama

D.9.1094 - 10~?® grama

RjeSenje zadatka Zadatak 2.11 (11/12 ljeto, razina B)
D

Zadatak 2.12 (14/15 jesen, razina B)

Masa Zemlje je 5.974 - 10** kg, a masa Mjeseca 7.349 - 10?% kg. Koliko Je puta masa Zemlje veca od mase
Mjeseca?

A. 8 puta

B. 12 puta

C. 81 puta

D. 123 puta

RjeSenje zadatka Zadatak 2.12 (14/15 jesen, razina B)
Zadatak 2.15 (9/10 ljeto, razina B)

Ljudsko srce tijekom jednoga dana otkuca oko 100 tisuca puta. Koliko puta otkuca srce Sovjeka tijekom 70 godina
zivota?

A.2.6-107

B.2.6-10°

C.2.6-10°

D. 2.6 - 10"

RjeSenje zadatka Zadatak 2.15 (9/10 Jjeto, razina B)
Zadatak 2.16 (12/13 ljeto, razina B)

Masa elektrona iznosi 9.109 - 1073 kg, a masa protona 1.674 - 10727 kg. Koliko je puta masa protona veéa od mase
elektrona?

A. 184 puta

B. 544 puta

C. 1838 puta

D. 5442 puta

RjeSenje zadatka Zadatak 2.16 (12/13 ljeto, razina B)
€

Zadatak 2.18 (14/15 jesen, razina B)

Cemu je jednako 2 (2z +y) — 3 (z — 1)?



B =2 A —~3

B.—xz+y+3

C.x+2y—3

D.z+2y+3

RjeSenje zadatka Zadatak 2.18 (14/15 jesen, razina B)
Zadatak 2.19 (12/13 jesen, razina B)

Sto je rezultat sredivanja izraza a(a — 1)(a + 2)?

A a®+a®—2a

B.ad+a—2
C. u°— 25
D. a® — 3a?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.19 (12/13 jesen, razina B)
a® +a? —2a

Zadatak 2.20 (10/11 ljeto, razina B)

Cemu je jednak izraz (a5 — 2)2?

A.a' — 4a0° + 4

B.a' + 4a® + 4

C.a” +4a° +4

D.a” — 4a® + 4

RjeSenje zadatka Zadatak 2.20 (10/11 ljeto, razina B)
A

Zadatak 2.21 (14/15 jesen, razina B)

Zadana su dva razli€ita broja x 1 y. Razliku kvadrata brojeva z 1 y podijelite s razlikom brojeva i y. Dobiveni
koli¢nik pomnozite sa zbrojem brojeva z 1 ¢. Sto je rezultat?

A. kvadrat zbroja brojeva z 1y

B. zbroj kvadrata brojeva z 1y

C. Kvadrat razlike brojeva z 1y

D. razlika kvadrata brojeva x 1y

RjeSenje zadatka Zadatak 2.21 (14/15 jesen, razina B)

Zadatak 2.22 (9/10 ljeto, razina B)

2
- e § - 3a+1
Cemu je jednak 1zraz( a; ) ?



2
A 3a +96a+1

9a’+6a+1
B. 5

9aq2+3a+1
C_ﬂ_gaL

3a2+3a+1
D_MT“

RjeSenje zadatka Zadatak 2.22 (9/10 ljeto, razina B)

Zadatak 2.23 (11/12 ljeto, razina B)

Izrazu a + 3b doda se udvostrudeni izraz a — 4b. Sto je rezultat nakon sredivanja?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.23 (11/12 ljeto, razina B)

3a — 5b

Zadatak 2.24 (11/12 jesen, razina B)

Sredite i pojednostavnite izraz (a + 3)(2a — 1)-3a(a + 1).

Rjesenje zadatka Zadatak 2.24 (11/12 jesen, razina B)

Zadatak 2.25 (12/13 ljeto, razina B)

Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz (z — 1) — z — 17

RjeSenje zadatka Zadatak 2.25 (12/13 ljeto, razina B)

z? — 3z

Zadatak 2.27 (11/12 zima, razina B)

Sredite i pojednostavnite izraz 7b? 4+ 6b — 3b (b — 2).

RjeSenje zadatka Zadatak 2.27 (11/12 zima, razina B)

Zadatak 2.29 (13/14 ljeto, razina B)

Pojednostavnite izraz 6 (z* — 3z® + 5z) — (2z* + 8z) (3 — 7z) do kraja. Napisite njegov &lan koji sadrZi z2.
Rjesenje zadatka Zadatak 2.29 (13/14 ljeto, razina B)

3222

Zadatak 2.101 (10/11 jesen, razina B)

Cemu je jednak broj (—3%)*?

A. 38

B. —3¢
c. 3
D, 3%
Rjelenje zadatka Zadatak 2.101 (10/11 jesen, razina B)

A



Zadatak 2.105 (10/11 jesen, razina B)

U silosu se nalazi 1.2 - 10'° zrna zita. Ako se &etvrtina samelje u braino, a Sestina od preostaloga Zita proda, koliko je
zrna Zita ostalo u silosu?

A.4.5-10°

B. 6.55 - 10°

C.7.5-10°

D. 8.55 - 10°

RjeSenje zadatka Zadatak 2.105 (10/11 jesen, razina B)
G

Zadatak 2.106 (10/11 zima, razina B)

Jedna galaksija udaljena je od Zemlje 150 megaparseka

(1 megaparsek = 10° parseka, a 1 parsek = 3.09 - 10'® metara).
Koliko iznosi ta udaljenost izrazena u kilometrima?

A. 4.854 - 102 km

B. 4.635 - 10*! km

C.4.635 - 10* km

D. 4.854 - 10% km

RjeSenje zadatka Zadatak 2.106 (10/11 zima, razina B)
B

Zadatak 2.108 (10/11 zima, razina B)

Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz (2z — 1)(z — 3)(x + 2)?
A. 2z — 32 — 11z + 6

B. 2z — 32 + 13z 4+ 6

C2g? — 2> — 11z — 6

D.2z% — 2 + 13z — 6

Rjefenje zadatka Zadatak 2.108 (10/11 zima, razina B)
A

Zadatak 2.109 (09/10 jesen, razina B)

Koji je rezultat sredivanja izraza (5 — 2z) + 22° — 9?
A 2z 4+ 3z -9

B. 4z* + 5z — 9

L. 8% —9



D.5z —9

Rje3enje zadatka Zadatak 2.109 (09/10 jesen, razina B)
D

Z.adatak 2.112 (09/10 jesen, razina B)

Cemu je jednak izraz (a® + 2)??

A.ab+4a® +4

B.a% +2a® + 4

C.a®+4a% +4

D, a®> 42 + 4

RjeSenje zadatka Zadatak 2.112 (09/10 jesen, razina B)
A

Zadatak 2.113 (10/11 zima, razina B)

Koja je jednakost to¢na za svaki realan broj a7
A(la—1P2+2a=ad>-1

B(a+1)? —2a=a?+1

Cla—1)(a+1) =1-—a?

D.(a+1)(a+1) =1+ a?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.113 (10/11 zima, razina B)
B

Zadatak 2.114 (10/11 zima, razina B)

Cemu je jednak izraz 4p® — 92

A.(2p - 3)(2p + 3)

B. (2p — 3)(2p + 3)

C.—(2p+3)(2p + 3)

D. —(2p - 3)(2p - 3)

Rjedenje zadatka Zadatak 2.114 (10/11 zima, razina B)
B

Zadatak 2.115 (11/12 jesen, razina B)

Zbroj dvaju brojeva je 3, a njihov umnozak je 1. Koliki je zbroj kvadrata tih dvaju brojeva?
A.6.5

B. 7

C.7.5



D. 8
RjeSenje zadatka Zadatak 2.115 (11/12 jesen, razina B)
B

Zadatak 2.116 (10/11 zima, razina B)

Koji je rezultat skracivanja razlomka = JEAE 7 0,4 #1
1

Ty —
A Y
Yy—x
1
B. ——
T
Y
C. ——
y—1
p 1
Y

RjeSenje zadatka Zadatak 2.116 (10/11 zima, razina B)
C

Zadatak 2.118 (11/12 ljeto, razina B)

. 2_4
Sto je rezultat sredivanja izraza -2—%-—4 za sve y za koje je 1zraz definiran?
yr — 4y
A Y2
2y
B
2y
j i
C. =~
Yy
—i2
D Y=
2y

RjeSenje zadatka Zadatak 2.118 (11/12 ljeto, razina B)
A

Zadatak 2.120 (13/14 ljeto, razina B)

—11
Rijesite jednadbu 20 = 3"3—5~—~
11
e g i
@ 7
11
B.a=——2
T
g
Gt = —
RERET]



95
D.a=—
13
RjeSenje zadatka Zadatak 2.120 (13/14 ljeto, razina B)
A

Zadatak 2.123 (12/13 ljeto, razina B)
. . o u " 1 i s 3 :
Broj z = 2 je rjeSenje jednadzbe m — 3z = 5 Koliki je realan broj m?

A —29

2
5
31

C. —
3]

B.

D. 31

RjeSenje zadatka Zadatak 2.123 (12/13 ljeto, razina B)
C

Zadatak 2.124 (10/11 zima, razina B)

Zadana je formula (S + g) : (100 + p) = S : 100. Koliko je S ako je p = 2.65 i g = 864.967
A. 22143

B. 29 881

C. 32 640

D. 36 485

RjeSenje zadatka Zadatak 2.124 (10/11 zima, razina B)
C

Zadatak 2.128 (09/10 ljeto, razina B)

Bk
Akoje s = %, ¢emu je jednako a?
—p—
e g S
2

B.a=2(s—b—2¢)

Ca=2s—b—c

Rjesenje zadatka Zadatak 2.128 (09/10 ljeto, razina B)
C

Zadatak 2.130 (10/11 jesen, razina B)



a
Ak = iko je K?
oje 1 2, koliko je K
A K — a+1
2
a—+ 2
B.K =
2
a—1
o =
= 2
DK — a— 2
2

RjeSenje zadatka Zadatak 2.130 (10/11 jesen, razina B)
B

Zadatak 2.132 (11/12 ljeto, razina B)

Kolikoje:cakoje% +¥ —19

4
Am:2—%y
szl%y
Cm—Z—éy
Dm—l—éy

RjeSenje zadatka Zadatak 2.132 (11/12 ljeto, razina B)
A

Zadatak 2.133 (12/13 ljeto, razina B)

< . . h
Cemu je jednako z iz formule s = —(t — 2)?
m

A.z= ht —ms

B.z= ht +ms

c ht — ms
= —
h
ht +ms
D'Z7__h—

RjeSenje zadatka Zadatak 2.133 (12/13 ljeto, razina B)
C

Zadatak 2.134 (12/13 jesen, razina B)

. k
Cemu je jednako k ako je m = 7 3p?



A k=m+3p

B.k=m+ 6p

C.k=2m+3p

D. k=2m+ 6p

RjeSenje zadatka Zadatak 2.134 (12/13 jesen, razina B)

D

Zadatak 2.138 (09/10 ljeto, razina B)

Cijena c iznajmljivanja bungalova na n tjedana dana je formulom ¢ = ¢ - n + d (¢ je iznos tjednoga najma, d je
sigurnosni depozit). Martina je za 3 tjedna platila 2092 kn, a Maja za 5 tjedana 3412 kn. Koliki je sigurnosni
depozit?

A. 112 kn

B. 224 kn

C. 308.70 kn

D. 639.80 kn

RjeSenje zadatka Zadatak 2.138 (09/10 ljeto, razina B)

A

Zadatak 2.140 (10/11 jesen, razina B)

U putnickome zrakoplovu ima 108 mjesta. Na svaka dva popunjena mjesta jedno je prazno. Ako devetinu putnika
¢ine djeca, koliko je odraslih osoba u zrakoplovu?

A. 64

B. 76

C. 82

D. 88

RjeSenje zadatka Zadatak 2.140 (10/11 jesen, razina B)
A

Zadatak 2.143 (12/13 jesen, razina B)

Mjera jednoga kuta Eetverokuta iznosi 82°, drugoga kuta 114°, a mjere preostalih kutova odnose se kao 1 : 2. Kolika
je mjera manjega od tih dvaju kutova?

A. 41°

B. 49°

G 54l

D. 65°20

RjeSenje zadatka Zadatak 2.143 (12/13 jesen, razina B)

Zadatak 2.144 (10/11 ljeto, razina B)



Zbroj broja 1 njegove polovine za tri je manji od dvostruke vrijednosti broja. Koji je to broj?
A6

B. 16

C. 20

D. 28

RjeSenje zadatka Zadatak 2.144 (10/11 ljeto, razina B)

Zadatak 2.145 (11/12 ljeto, razina B)

U jednome razredu petina je ucenika dobila ocjenu odli¢an, trec¢ina vrlo dobar, tri desetine dobar, a desetina dovoljan.
Dva su u¢enika dobila negativnu ocjenu. Koliko je u¢enika dobilo ocjenu odli¢an?

A. b

B. 6

T

D. 8

RjeSenje zadatka Zadatak 2.145 (11/12 ljeto, razina B)

B

Zadatak 2.146 (09/10 ljeto, razina B)

Marin je i8ao kupiti $kolski pribor. Tre¢inu novea potrosio je za biljeZnice, onda je Cetvrtinu ostatka potrosio za
olovke 1 na kraju je polovicu onoga 3to je ostalo potroSio za pernicu. Preostalo mu je 18 kuna. Koliko je novca Marin
ponio sa sobom?

A. 68 kn

B. 72 kn

C. 90 kn

D. 102 kn

RjeSenje zadatka Zadatak 2.146 (09/10 ljeto, razina B)

B

Zadatak 2.147 (10/11 zima, razina B)

Po dolasku na cilj grupa planinara provodila je slobodno vrijeme tako da je tre¢ina grupe otisla na obliznji izvor,
Cetvrtina je 1grala druStvenu igru, Sestina se bavila sportskim aktivnostima, a preostalih 12 sjeli su u krug i zapjevali.
Koliko je ukupno bilo planinara?

A. 45

B. 46

C. 47

D. 48

RjeSenje zadatka Zadatak 2.147 (10/11 zima, razina B)

D



Zadatak 2.148 (10/11 ljeto, razina B)

Otac je star 52 godine, a njegovi sinovi 24 1 18 godina. Za koliko ¢e godina otac biti star koliko oba njegova sina
zajedno?

A. 5

B.F

C.10

D, 12

RjeSenje zadatka Zadatak 2.148 (10/11 ljeto, razina B)

C

Zadatak 2.150 (10/11 jesen, razina B)

Cijena koSulje bila je 249.99 kn, a nakon sniZenja 199.99 kn. Koliko je posto sniZena cijena koSulje?
A D%

B. 10 %

C. 15 %

D. 20 %

RjeSenje zadatka Zadatak 2.150 (10/11 jesen, razina B)

D

Zadatak 2.151 (12/13 jesen, razina B)

Tecaj eura iznosio je 7.532619 kn, a tjedan kasnijc 7.500981 kn. Za koji se postotak smanjio tecaj eura?
A.za 0.040 %

B. za 0.042 %

C.za 0.420 %

D.za 0.422 %

RjeSenje zadatka Zadatak 2.151 (12/13 jesen, razina B)

C

Zadatak 2.152 (11/12 ljeto, razina B)

Cijena kiSobrana povecana je 20 %, a potom snizena 30 % i sada stoji 126 kn. Kolika je bila poCetna cijena?
A.140 kn

B. 144 kn

C. 150 kn

D. 154 kn

RjeSenje zadatka Zadatak 2.152 (11/12 ljeto, razina B)

C



Zadatak 2.154 (09/10 ljeto, razina B)
Rijesite jednadzbu: 2(z + 1) +4 =2 — z.
Zadatak 2.156 (10/11 jesen, razina B)
Rijesite jednadzbu: %(4m +1) =3

RjeSenje zadatka Zadatak 2.156 (10/11 jesen, razina B)

Zadatak 2.157 (10/11 jesen, razina B)
Sisgenes 4 . 4
Rijesite jednadzbu: & = g(:c - 3).

RjeSenje zadatka Zadatak 2.157 (10/11 jesen, razina B)
=12
Zadatak 2.158 (10/11 zima, razina B)

5¢ — 2
6

L
Rijesite jednadzbu: 3 (z—1)+4z = - 7.

Rjesenje zadatka Zadatak 2.158 (10/11 zima, razina B)
&= —2
Zadatak 2.159 (11/12 jesen, razina B)

z+1 Tz — 2

Rijesite jednadzbu ] = 3

RjeSenje zadatka Zadatak 2.159 (11/12 jesen, razina B)
z=—1

Zadatak 2.160 (11/12 zima, razina B)

1 1
Lk S PO kY

Rijesite jednadzb
1jesite jednadzbu 3 z

RjeSenje zadatka Zadatak 2.160 (11/12 zima, razina B)

7
& == —

2
Zadatak 2.161 (12/13 ljeto, razina B)

ks
2

Rijesite jednadzbu 3(x — 1) — 1.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.161 (12/13 ljeto, razina B)

9
Br=

)
Zadatak 2.166 (10/11 zima, razina B)



. 1
Cemu je jednako a ako je § = E(a + b)?
Zadatak 2.167 (11/12 jesen, razina B)

b
Koliko je b ako je %— = 1 —al

RjeSenje zadatka Zadatak 2.167 (11/12 jesen, razina B)

Zadatak 2.168 (11/12 zima, razina B)

e . =2

Koliko je cako je b = 8 5 % ?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.168 (11/12 zima, razina B)
¢ = 2u+ 2b

Zadatak 2.169 (10/11 zima, razina B)

14+ =z
a

1z jednadzbe = b izrazite x.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.169 (10/11 zima, razina B)
z=ab—1

Zadatak 2.172 (12/13 jesen, razina B)

Koliko kosta 7 kg jabuka ako 2.5 kg jabuka kosta 18 kn 1 50 Ip?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.172 (12/13 jesen, razina B)
51kni8&01p

Zadatak 2.175 (09/10 jesen, razina B)

Cijena ulaznice na dan igranja utakmice iznosi 40 kn. Na dan igranja utakmice za 600 kn moze se kupiti 5 ulaznica
manje nego u pretprodaji.

Za koliko je kuna cijena jedne ulaznice vi$a na dan igranja utakmice, nego u pretprodaji?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.175 (09/10 jesen, razina B)

10 kn

Zadatak 2.179 (09/10 ljeto, razina B)

Za 120 kuna mogle su se kupiti dvije cokolade vi§e nego nakon njihova poskupljenja od 25 %.
A. Koliko se ¢okolada moglo kupiti prije poskupljenja?

B. Kolika je cijena jedne ¢okolade nakon poskupljenja?

Rjesenje zadatka Zadatak 2.179 (09/10 Jjeto, razina B)

10

15 kn



Zadatak 2.181 (10/11 zima, razina B)

U jednoj su $koli izmjerili da je veza visine uenika i duljine njegove podlaktice dana formulom 3v — 20p + 10 = 0,
gdje je p duljina podlaktice u cm, a v visina ucenika u cm.

A. Koliko je visok uc¢enik kojemu je podlaktica duljine 26.3 cm?
B. Kolika je duljina podlaktice u¢enika koji je visok 168 cm?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.181 (10/11 zima, razina B)

A. 172 cm

B.25.7cm

Zadatak 2.182 (09/10 jesen, razina B)

U djedjoj kasici bile su ukupno 132 kn u kovanicama od 5 kuna, 2 kune 1 50 lipa. Kovanica od 2 kune bilo je
dvostruko vise nego kovanica od 5 kuna, a kovanica od 50 lipa bilo je tri puta viSe nego kovanica od 2 kune.

Koliko je u toj kasici bilo kovanica od 2 kune?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.182 (09/10 jesen, razina B)
22

Zadatak 2.183 (12/13 ljeto, razina B)

A. Tri sestre, Ana, Dijana i Marija, zajedno su sakupile 1500 postanskih maraka. Ana je sakupila dvostruko vise
maraka od Dijane, a Dijana trostruko viSe od Marije.

Koliko je maraka sakupila Ana?

B. Sestre su svih 1500 maraka stavile u album koji ima paran broj stranica. Na svakoj neparnoj stranici ima mjesta za
17 maraka, a na svakoj parnoj za 30 maraka. Koliko stranica ima taj album ako im nedostaju jo§ Cetiri marke da bude
popunjen?

Rjesenje zadatka Zadatak 2.183 (12/13 ljeto, razina B)

A. 900

B. 64

Zadatak 2.186 (10/11 zima, razina B)

Veza izmedu litara (y) i galona (z) data je formulom y = 4.54%

A. Koliko je litara 12.5 galona?

B. Koliko je galona 68 litara?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.186 (10/11 zima, razina B)

A. 56.75 litara

B. 14.978 galona

Zadatak 2.187 (09/10 jesen, razina B)

Veza izmedu kilometara i milja dana je formulom ¢y = 1.609 z u kojoj y oznacuje kilometre, a x milje.

A. Koliko je kilometara 12.3 milja?



B. Koliko je milja 100 kilometara?

Zadatak 2.188 (10/11 jesen, razina B)

Kvocijent inteligencije osobe oznaduje se s 1Q, raduna prema formuli /Q = kil 100 1 izrazava zaokruZzen na
najblizi cijeli broj. ’

Veli¢ina m oznaka je za mentalnu dob, a s oznaka za starost osobe i obje se mjere u godinama.

A. Koliki je kvocijent inteligencije osobe stare 19 godina a koja ima mentalnu dob od 22 godine?

B. Koliko godina ima osoba koja ima kvocijent inteligencije 120, a mentalnu dob od 18 godina?

Rjesenje zadatka Zadatak 2.188 (10/11 jesen, razina B)

A. 116

B. 15

Zadatak 2.189 (11/12 ljeto, razina B)

Gustoca naseljenosti nekog podrucja definira se kao omjer broja stanovnika koji Zivi na tom podrudju i povrsine tog
podrudja.

A. Povrsina kopnenog dijela Republike Hrvatske iznosi 56 542 km? . Sredisnja Hrvatska zauzima trecinu kopnenog
dijela. Na tom podru¢ju Zivi 2.16 milijuna stanovnika. Kolika je gustoéa naseljenosti Sredignje Hrvatske? Rezultat
zaokruZite na najblizi cijeli broj.

B. Grad ima 310 000 stanovnika, a gustoéa naseljenosti mu je 2160 stanovnika / km?. Kolika Jje povrSina tog grada?

C.. Grenland s 57 000 stanovnika i povr§inom od 2 175 600 km? je zemlja s najmanjom gustoéom naseljenosti.

Povrsina Islanda je 103 000 km?, a gustoéa naseljenosti mu je 118 puta veca od gustoce naseljenosti na Grenlandu.
Koliko je stanovnika na Islandu?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.189 (11/12 ljeto, razina B)
A 115

B. 143.5185 km”

C. 318 430

Zadatak 2.223 (10/11 zima, razina B)

r—5H x+5 T
r-+5 x—5h x2 — 25

Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz ( - ; akojed@ £ 5, 3£ 07

=10
—20

bx

o o0 oW op

2z
RjeSenje zadatka Zadatak 2.223 (10/11 zima, razina B)
B

Zadatak 2.226 (12/13 jesen, razina B)



Koliko je 132 g/cm? izrazeno u kg/m??

Rjelenje zadatka Zadatak 2.226 (12/13 jesen, razina B)
132 g/cm?® = 132 000 kg/m?

Zadatak 2.227 (10/11 jesen, razina B)

Izraunajte i sredite izraz (@ + 2) - (2a + 3).

RjeSenje zadatka Zadatak 2.227 (10/11 jesen, razina B)
2a% +Ta +6

Zadatak 2.228 (13/14 ljeto, razina B)

2

el 1 ;
Napisite izraz m* — m + 1 kao kvadrat binoma.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.228 (13/14 ljeto, razina B)

Zadatak 2.229 (12/13 ljeto, razina B)

Razlomak 28 skratite do kraja.
20 — a
RjeSenje zadatka Zadatak 2.229 (12/13 ljeto, razina B)

2

a

Zadatak 2.230 (12/13 jesen, razina B)

a2+6a+97

Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz
a’? + 3a
RjeSenje zadatka Zadatak 2.230 (12/13 jesen, razina B)

a—+ 3
a

Zadatak 2.233. (2015/2016, ljeto, razina B)
Kojemu je od navedenih izraza jednak izraz (3a2b)* : (27a°b?)?
A. 3a°b’

B. 9a34°

1
C. —ga,?'bz

D. %a‘r’b6

RjeSenje zadatka Zadatak 2.233. (2015/2016, ljeto, razina B)

A



Zadatak 2.239. (2015/2016, ljeto, razina B)

n+1 :p—l?

Cemu je jednako n iz jednakosti

2
1
An=—-p—3
7 7P
B.n=2p—-3
1
Cn=—-p-—-1
! 5P
Dn=2p-—1

RjeSenje zadatka Zadatak 2.239. (2015/2016, ljeto, razina B)

B

Z.adatak 2.240. (2015/2016, ljeto, razina B)

Kojemu je izrazu jednak izraz (3a — 2)(3a + 2) — (a + 3)? za sve realne brojeve a?
A.2a2+5

B. 8a? — 13

C.20% —18a+5

D. 8a® — 6a — 13

RjeSenje zadatka Zadatak 2.240. (2015/2016, ljeto, razina B)

D

Zadatak 2.241. (2015/2016, ljeto, razina B)

b+1

Oduzmite razlomke 52

1
.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.241. (2015/2016, ljeto, razina B)

1
2
Zadatak 2.242. (2015/2016, ljeto, razina B)

Rmmqwm&m&ax—mzs—g.
RjeSenje zadatka Zadatak 2.242. (2015/2016, ljeto, razina B)
g ==

Zadatak 2.243. (2015/2016, ljeto, razina B)

Kosarkaska je ekipa u pet utakmica koje je odigrala postigla redom 92, 74, 68, 82 1 70 poena. Koliko poena mora
postici na sljedecoj utakmici kako bi joj prosjek u svih Sest utakmica bio 80 poena po utakmici?

Rjesenje zadatka Zadatak 2.243. (2015/2016, ljeto, razina B)

94



Zadatak 2.244. (2015/2016, ljeto, razina B)

Za pripremu obroka za sedam osoba utroseno je 4.2 dL. mlijeka 1 350 g krusnih mrvica. Kolika je koli¢ina tih
namirnica potrebna za pripremu takvoga obroka za Cetiri osobe?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.244. (2015/2016, ljeto, razina B)
Potrebno je 2.4 dLh mlijeka 1 200 g kru$nih mrvica.
Zadatak 2.245. (2015/2016, ljeto, razina B)

Tri kilograma banana i €etiri kilograma jabuka koStaju 44.50 kn. Dva kilograma banana 1 pet kilograma jabuka
kostaju 40.75 kn. Koliko kosta kilogram jabuka?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.245. (2015/2016, ljeto, razina B)
4.75 kn

Z.adatak 2.246. (2015/2016, ljeto, razina B)

rz—1
2

Odredite sva rjeSenja jednadzbe % . = L.

RjeSenje zadatka Zadatak 2.246. (2015/2016, ljeto, razina B)
-2,3
Zadatak 2.247. (2015/2016, ljeto, razina B)

Gorivo se cisternama prevozi iz luke do skladiSta. Ako pet cisterna prevezu gorivo za 24 sata, koliko je sati potrebno
da istu koli¢inu goriva prevezu osam cisterna?

Rjesenje zadatka Zadatak 2.247. (2015/2016, ljeto, razina B)
15.h
Zadatak 2.248. (2015/2016, ljeto, razina B)

Prazna cisterna kapaciteta 18 000 litara ima masu 5200 kilograma. Jedna litra dizel-goriva ima masu 0.85 kilograma.
Kolika je ukupna masa cisterne pune dizel-goriva izrazena u tonama?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.248. (2015/2016, ljeto, razina B)
20.5t
Zadatak 2.254. (2015/2016, jesen, razina B)

Masa kamiona s vozacem i teretom iznosi 7.2 tone. Kolika je masa tereta ako je masa praznoga kamiona 3.5 tona, a
masa vozaca 85 kg?

A. 1155 kg

B. 2850 kg

C. 3615 kg

D. 4550 kg

RjeSenje zadatka Zadatak 2.254. (2015/2016, jesen, razina B)
C

Zadatak 2.255. (2015/2016, jesen, razina B)



Na etiketi soka piSe da 100 mL soka sadrzava 4.6 g Secera. Koliko se Secera unese u organizam ako se popije
250 mL toga soka?

A ll5g

B.184¢g

C.11.5¢g

D. 184 g

Rjesenje zadatka Zadatak 2.255. (2015/2016, jesen, razina B)
C

Zadatak 2.256. (2015/2016, jesen, razina B)

Zadana su dva izraza. Prvi je izraz (3a + 4) : %, a drugi (a + 2) : ri Koji je od tih izraza veéi i za koliko ako je a

pozitivan broj?

T .. a
A. Prvi je 1zraz ve€i za 1

4

B. Prvi je izraz veéi za —.
a

T .. a

C. Drugi je izraz vedi za 1

S .. 4
D. Drugi je izraz veéi za —.
a

RjeSenje zadatka Zadatak 2.256. (2015/2016, jesen, razina B)
D

Zadatak 2.258. (2015/2016, jesen, razina B)

Izrazite ¢ 1z formule @ = b + 1
%

RjeSenje zadatka Zadatak 2.258. (2015/2016, jesen, razina B)

Zadatak 2.259. (2015/2016, jesen, razina B)

Koji se izraz dobije kvadriranjem izraza a® + 57

RjeSenje zadatka Zadatak 2.259. (2015/2016, jesen, razina B)
(a® +5)% = a® + 10a® + 25

Zadatak 2.260. (2015/2016, jesen, razina B)

Rijesite jednadzbu 5 - (z — 1) — (z +3) +9 = 0.

Rjesenje zadatka Zadatak 2.260. (2015/2016, jesen, razina B)



Zadatak 2.261. (2015/2016, jesen, razina B)

Pojednostavnite izraz (¢ +d — 2)(c — d) — 2d — ¢* do kraja.
RjeSenje zadatka Zadatak 2.261. (2015/2016, jesen, razina B)
—d? — 2¢

Zadatak 2.262. (2015/2016, jesen, razina B)

Ana Zeli eure (€) pretvoriti u Svicarske franke (CHF) prema tecaju prikazanome u tablici.
A

\begin{array} {|l|c|c|}

\hline

&\text {Kupovni } &\text{Prodajni}\\

\hline

IN€&7.535\text{ kn}&7.635\text{ kn}\\

\hline

Ivtext{ CHF}&7.23 1\text{ kn} &7.664\text{ kn}\\

\hline

\end {array}

$$

Koliko najmanje eura (€) Ana treba prodati banei prema kupovnome tecaju kako bi mogla kupiti 190 Svicarskih
franaka (CHF) prema prodajnome tecaju?

RjeSenje zadatka Zadatak 2.262. (2015/2016, jesen, razina B)

193.25 €



